

中国工人苏丹遇袭 29人仍被劫

另1人下落不明 17人被转移 中方派工作组营救

星报综合报道 中国驻苏丹大使馆1月30日确认,日前遭袭的中国公司的17名中国工人已被苏丹政府军转移到安全地点。

中国驻苏丹大使馆一名负责人对记者说,中水电集团在苏丹南科尔多凡州一个公路项目工地28日遭反政府武装“苏丹人民解放运动”(北方局)袭击。事件发生时,工地内共有47名中国工人,其中29人被反政府武装劫持,另外18人及时分散躲藏到工地附近。苏丹政府军随后寻找到

17名未被劫持的中国工人并把他们转移到安全地点,但仍有一名中国工人下落不明,苏丹政府军正在继续搜寻其下落。

中国驻苏丹大使馆官员说,29名被劫持中国工人目前依然被反政府武装控制。

中国驻苏丹大使馆和中国其他相关部门正在继续与苏丹方面保持沟通,积极营救被劫持的工人。据了解,使馆已派出一个4人工作小组,协助苏丹政府营救被当地反政府武装劫持的中国工人。

苏丹否认14名工人获救

正在亚的斯亚贝巴出席第十八届非洲联盟(非盟)首脑会议的苏丹代表团成员30日否认有关在苏丹境内被绑架的29名中国工人已经部分获救的报道。

这名不愿透露姓名的苏丹代表团成员说,日前在苏丹与南苏丹边境地区被绑架的29名中国工人目前身在南苏丹境内,有关部

分被劫工人获救的报道不属实。

他说,苏丹方面与绑架者保持密切联系,将尽一切力量解救中国工人。

此前,苏丹国营电台引述南科尔多凡州州长的话表示是苏丹政府军解放了14名中国工人,他们的健康状况良好。军方正搜索仍然失踪的其他中国工人。

所属公司启动应急机制

针对项目部在苏丹遇袭事件,中国电力建设集团有限公司办公厅负责人王志平29日告诉记者,该集团已启动应急机制,正通过各种渠道努力营救失踪工人。

王志平说,中国电建集团29日上午成立了总部应急小组,启动了应急机制。应急小组下设前方沟通、综合协调、宣传、维稳等业务组,24小时密切关注局势进展。

反政府武装承诺将放人

北京时间1月30日凌晨,苏丹反政府武装苏丹人民解放运动(北方局)秘书长亚西尔·阿尔曼在接受记者采访时表示,苏丹人民解放运动(北方局)绝不会反对中国和中国人,并保证中国工人的安全并释放他们。

阿尔曼还表示:“我们是一支追求和平、稳定和全球共存的力量。苏丹人民解放运动(北方局)的领导层和我本人——秘书长,以及主席正在尽最大努力从我们在南

科尔多凡前线的军队那里了解有关中国人被扣的准确信息。如果中国公民与苏丹人民解放运动(北方局)军队在一起,请放心我们将保证他们的安全并释放他们。”

此前有媒体报道称,反政府武装发言人在29日宣称,中国工人并未被绑架,他们很安全,没有人受伤,由于政府军很快发动进攻,考虑到中国人的安全才将他们抓获。他还表示,这些工人主要负责苏丹努巴山地区的道路建设。

南苏丹遇袭 40人死亡

据中新社电 据南苏丹1月30日指责苏丹喀土穆政府的武装人员袭击了其境内一处放牧营地,造成超过40人死亡。

南苏丹内政部长马纳尼表示,“一伙来自苏丹的民兵组织渗透进入了瓦拉布省,并对一处放牧营地

内的人群发动袭击,造成超过40人死亡。”马纳尼称苏丹喀土穆政府为这些民兵提供了武装。

南苏丹于去年7月9日正式脱离苏丹并宣布独立。此后,两国因石油资源纠纷引发争端,地区紧张局势加剧。



昂山素季巡游拉票

当地时间1月29日,缅甸全国民主联盟领导人昂山素季来到南部海滨城镇土瓦,首次参加民盟成员的议会补选活动,数千人夹道欢迎她的到来,她表示要对当前宪法做出积极改变。 据新华社

因政府官员涉嫌操纵股价 韩检方搜查外交通商部

据《环球时报》报道 韩联社1月30日消息,首尔中央地方检察院金融租税调查3部于当地时间30日上午对韩国外交通商部办公大楼进行了全面搜查。

据报道,30日上午10点,检察官和检方工作人员对位于首尔

钟路区的韩国外交通商部进行了搜查,在能源资源大使金殿石的办公室查获了电脑硬盘和其他各种资料。

此外,检察官还对包括发言人办公室在内的其他办公室也进行了搜查。据悉,这是检方第

一次对政府部门进行的“没收式搜查”。

韩国检方认为,时任国务总理室外交安保政策官金殿石主导了2010年12月17日外交部发布的报道资料,而这成为CNK股价暴涨的源头。

美方与塔利班密谈换俘 分析师称可能用5名塔利班成员交换3名美公民

据新华社电 多名阿富汗塔利班前官员1月29日说,塔利班一些代表眼下在海湾国家卡塔尔与美国官员会谈,内容包括释放关押在古巴塔那摩美军基地监狱的5名塔利班成员。

这些塔利班前官员告诉美国《纽约时报》记者,4名至8名塔利班代表从巴基斯坦飞抵卡塔

尔,筹建联络办公室,参与会谈。

这些代表包括塔利班领导人毛拉穆罕默德·奥马尔的一名秘书以及塔利班1996年至2001年统治阿富汗时期的几名政府部长。

塔利班前军事指挥官阿迦说,美方可能分批释放5名塔利班成员。他补充道,塔利班还与美方讨论,把一些塔利班成员从

北大西洋公约组织的“猎杀”名单中去除。

分析师认为,美方可能用5名塔利班成员交换3名遭塔利班扣押的美国公民,包括一名美军士兵。

西方情报部门估计,这3名美国人眼下被关押在阿富汗和巴基斯坦边境地区。

印度公厕设施紧缺 男子因如厕时间过长被打死

据国际在线报道 印度孟买一处公厕内日前发生一起惨案,一名26岁的印度男子林格如因如厕时间过长,与等待如厕的男子卡顺卡发生冲突,林格里因伤

势过重不治身亡。

报道称,林格里的头部遭到重击,在送医院途中身亡。卡顺卡已被警方拘留。

此事引发了当地居民对公厕

设施不足的不满,很多居民满腔怒火地指责这一现象。他们表示,公厕紧缺已经成为一大问题,人类的基本需要无法得到满足。发生这样的惨案,政府应该予以重视。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12023期 中奖号码:741			
直选	5097	1000	204
组选3	0	320	0
组选6	12540	160	337
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12023期 中奖号码:74106			
直选	23	0	100000
中国福利彩票3D玩法 第2012023期 中奖号码:633			
一等奖	0	0	0
二等奖	4	100	400
三等奖	157	10	1570
本期投注总额:16968元,奖池奖金:15192元			

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第12010期 中奖号码:基本号码25+26+29+32+34 05+07			
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	34	102158	2
四等奖	(追加)8	61294	0
五等奖	121	7098	2
六等奖	(追加)31	4258	0
七等奖	182	3000	5
八等奖	(追加)68	1500	4
九等奖	4987	600	162
十等奖	(追加)1289	300	48
十一等奖	21731	100	754
十二等奖	(追加)6323	50	157
十三等奖	210881	10	6965
十四等奖	(追加)58895	5	1815
十五等奖	2198086	5	68709
十六等奖	3174	60	29
本期投注总额:82084467元 本期投注总额:2474872元 下期奖池:314253773.37元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012010期 中奖号码:基本号码239033生肖码:狗			
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	35	1	500
五等奖	889	69	50
六等奖	22481	1732	5
六省市投注总额:1020650元 安徽投注总额:83016元 奖池奖金:14686183元			
中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012023期 中奖号码:02、07、09、12、15			
一等奖	0	0	0
二等奖	111	17	2875
三等奖	5212	786	10
六省市投注总额:891144元 安徽投注总额:134100元 奖池奖金:1880557元			
中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2012010期 基本号码:01、08、13、15、22、25、30 特别号码:21			
一等奖	0	0	0
二等奖	10	26831	0
三等奖	347	1546	5
四等奖	737	200	20
五等奖	12229	50	325
六等奖	13728	10	339
七等奖	136450	5	3844
本期销售总额为:8698046元,安徽投注总额:233528元 奖池奖金:1878213元			